

通过同一银行实现一站式办理,省钱省力又安全 我市近40笔二手房交易“带押过户”



本报讯(记者 袁舒琪)“带押过户”正成为全国多地二手房交易政策中的高频词。记者昨日从市住房局获悉,我市已有近40笔二手房交易通过同一银行成功办理“带押过户”,涉及卖方未结清贷款约4000万元、买方新贷款金额约6000万元。

“带押过户”开启全新交易模式

“带押过户”是指在二手房交易过程中,对存在抵押的不动产,卖方可在未还清房贷的情况下,直接完成过户登记;买方可带抵押过户,直接获取银行贷款。

此前,市住房局在交易和抵押合并办理环节中,完善优化相关办理流程,推动实现“带押过户”一站式办理。

市民林先生是厦门“带押过户”模式的受益者。今年2月,他购买一处二手房,计划申请500万元贷款,而该房屋尚抵押在建设银行,有400万元贷款未还清。因卖方无法自行结清原有房贷,林先生想先支付首付让卖家解押房子,又担心付款有风险,房屋无法成功过户。

按常规做法,需要通过担保公司提供担保,办理按揭贷款,但交易双方需支付担保公司数万元费用。林先生了解到,厦门已实施“带押过户”——交易双方只要选择同一按揭银行,在房贷未还清、房产未解押的情况下,可直接交易、过户。最终,他和卖家选择办理“带押过户”。

“带押过户”模式是在原抵押存在的情况下,卖方无需提前解押、不用过桥贷,依然可以办理房屋过户,将房屋的所有权转移至买方,把解除抵押放到了最后环节。

目前,我市支持同一家银行之间的“带押过户”。截至目前,建设银行厦门分行已成功办理近40笔“带押过户”业务。除该行外,我市农业银行、工商银行、兴业银行、招商银行、民生银行正开发“带押过户”相关业务产品。

“我市正加快推进跨行‘带押过户’落地实施。”市住房局相关负责人表示,将联合相关部门、银行,打通业务壁垒,不断优化同行“带押过户”办理流程,加快推动跨行“带押过户”落地实施,让群众办事更加省时省力省心,更好地满足刚性和改善性住房需求。

“带押过户”模式是在原抵押存在的情况下,卖方无需提前解押、不用过桥贷,依然可以办理房屋过户,将房屋的所有权转移至买方,把解除抵押放到了最后环节。

目前,我市支持同一家银行之间的“带押过户”。截至目前,建设银行厦门分行已成功办理近40笔“带押过户”业务。除该行外,我市农业银行、工商银行、兴业银行、招商银行、民生银行正开发“带押过户”相关业务产品。

“我市正加快推进跨行‘带押过户’落地实施。”市住房局相关负责人表示,将联合相关部门、银行,打通业务壁垒,不断优化同行“带押过户”办理流程,加快推动跨行“带押过户”落地实施,让群众办事更加省时省力省心,更好地满足刚性和改善性住房需求。

“带押过户”模式三大利好

1. 节省费用。按照原先的做法,如果找过桥贷,卖方要还的贷款利息很高,如果找担保公司,还要付担保费用。现在买卖双方不用多花钱,就可以完成过户。
2. 流程方便。过户、抵押这些原先需要二次办理的业务,现在一次就能办完了。
3. 风险得以防范。以前卖方找过桥贷,或是买方先付款让卖方解押,都存在一定的交易风险,现在通过“带押过户”模式,抵押、登记、银行贷款等事宜可一次性办妥,降低交易成本和交易风险。

福建健康码被误判可通过闽政通自主申诉

健康码被误判怎么办?不要慌张!记者昨日了解到,群众可通过闽政通App平台的“个人健康码误判自

主申诉功能”,自主上传相关证明,经审核后,根据判定规则实现转码,并且,该功能也能代家人申诉。

申诉操作指南

1. 健康码误判申诉入口。在闽政通首页点击“健康码误判申诉”,进入健康码误判申诉入口,在此页面可选择“本人申诉”,并可在“我的申诉”里查看历史申诉记录。
2. 申诉信息填报。在“本人申诉”页面需填写本人的基本信息及申诉信息,包括申诉受理地(区县(含)以下)、当前码颜色、当前赋码原因、本人目前情况等。
3. 申诉材料上传。点击

下一步,在此页面上上传申诉转码所需的证明材料,包括健康码异常原因截图、核酸检测记录、通信大数据行程卡、身份证正反面、车票、社区、街道、单位证明等,并同意自愿申诉书。

4. 历史申诉记录查看。在“我的申诉”页面里可查看历史记录,包括申诉审核状态及审核不通过的原因等。

本报记者 陈苑 整理
来源:福建日报

厦门疾控发布健康提醒:入(返)厦人员三天三检

本报讯(记者 陈苑)11月1日全国新增报告409例本土确诊病例、2346例本土无症状感染者,涉及28个省份。福州市1日新增本土确诊病例37例、无症状感染者84例;全市划定高风险区118个,中风险区141个。市疾控中心要求,近7天内有福州市旅居史的人(返)厦人员,严格落实三天三检(含落地检)。

人员密集的公共场所。
●近7天内有涉疫地区(扫描二维码查看)旅居史的,抵厦后须第一时间向所在社区、工作单位或所住酒店报告,根据出发地和途经地疫情风险等级实施分类管理。
●有以下情况人员(扫描二维码查看),请主动报备。

●报备途径:“i厦门”微信公众号,点击【i服务】→【入厦登记】。



扫码了解详情

今日我市开放15个疫苗接种点

本报讯(记者 陈苑)今日,我市有15个疫苗接种点提供新冠疫苗接种服务,同步提供3岁至11岁儿童新冠疫苗接种服务。接种新冠疫苗(含加强免疫)需通过“美丽厦门智慧健康”微信公众号预约或由单位、村居统一组织。市民还可到提供重组新冠病毒疫苗(CHO细胞)的接种点预约接种。



扫码了解详情

11月1日0时-24时 我市新增境外输入“15+2”

本报讯(记者 陈苑)据福建省卫健委、厦门市卫健委官网消息,11月1日0时-24时,福建省报告新增境外输入确诊病例18例(福州市3例,为无症状感染者转确诊;厦门市15例,其中无症状感染者转确诊3例)。当日报告新增境外输入无症状感染者3例(福州市1例,厦门市2例);解除隔离5例。

厦门市15例,其中无症状感染者转确诊3例)。当日报告新增境外输入无症状感染者3例(福州市1例,厦门市2例);解除隔离5例。



国家二级保护动物 白额雁

来厦越冬

▲白额雁以家族形式活动,飞行时呈“人”字,会有“领头雁”在前面开路。

本报讯(记者 杨震瑜)天空中飞来6只大雁,它们时而轻掠湖面、时而低头觅食……近日,观鸟爱好者周华在海沧区马銮湾附近拍摄到来厦越冬的白额雁。

“一对白额雁带着4只幼鸟飞落在湖面上,它们一直结伴同行,应该是一家人,场面很温馨。”周华说,当这些白额雁低头啄食岸边的青草时,有一只体型较大的白额雁,始终警觉地仰头环顾四周。

厦门市观鸟协会副会长鱼鹰介绍,白额雁身体上部呈现灰褐色,额和上嘴基部具有一个白色宽阔带斑,身体下部白色,具有黑色不规则的块斑,以湖草、种子、植物根茎等为食。白额雁为“一夫一妻制”,雌雄共同参与雏鸟的养育,它们以家族形式活

动,飞行时呈“人”字,会有“领头雁”在前面开路。

“白额雁通常在10月中下旬或11月初抵达厦门。”鱼鹰告诉记者,厦门市观鸟协会年初发布的《厦门市鸟类名录》中,新增的20种鸟类里就包含白额雁。

据了解,白额雁在我国为冬候鸟,是国家二级保护动物,它们繁殖于西伯利亚北极海岸到白令海峡、北美洲极北部、欧洲西部及格陵兰岛西部。随着冬候鸟开始南迁,除了白额雁之外,还有小田鸡、普通秧鸡、黑脸琵鹭等珍稀越冬候鸟陆续飞抵我市。

厦门市观鸟协会提醒广大市民游客,请尽量避免影响鸟儿们的休息和觅食,让它们在厦门安全越冬。

厦门天气

今日最高温 23℃

明天 19℃-23℃

后天 18℃-23℃

局部阵雨转多云

多云

局部阵雨转多云

数据来源:厦门气象微信公众号

海洋预报 厦门海洋环境预报台发布

1-3米至2.5米中浪

厦门岛南部海域浪高: 表层水温: 21.0℃至22.5℃

低潮时: 01时50分和20时20分

高潮时: 06时50分和13时34分



身体上部 灰褐色 身体下部 白色

▼白额雁在海沧区马銮湾附近活动。(本组图/周华 摄)



利用台风水汽 我市人工增雨

今明两天仍会出现局部阵雨

本报讯(记者 朱道衡)昨天台风“尼格”外围环流送来水汽,冷暖空气在厦门上空短兵相接,局部酿出一场秋雨,只可惜雨量太小,难解气象旱情。气象部门预测,今明两天,我市仍会出现局部阵雨,市民要备好雨具。明天新一股冷空气抵厦,风力增强,夜晨最低气温也会有明显下降。

今年夏初(7月8日)以来,我市持续少雨,至10月末,岛内外(市气象台本站和同安站)降水量分别为88毫米和139.1毫米,较常年同期分别偏少82.4%和77.3%,均刷新历史同期最少记录。受

少雨高温影响,8月中旬起至10月中旬,我市气象干旱程度由轻旱加剧发展为气象特旱,直到10月下旬初降水,旱情略有缓解。目前全市大部分地区为气象重旱。

连日来,今年第22号台风“尼格”送来水汽,让我市阴云密布。前天下午开始,市气象局工作人员抓住有利时机,分别在同安、集美、翔安以及漳州长泰等地开展烟条增雨或火箭增雨作业。昨天我市不少地区有小雨飘落,其中岛外北部山区雨量稍大。

昨天下午4时,“尼格”距离广东省江门市东偏南方向约250公里,预计其将

继续向西北方向移动,强度逐渐减弱。

今天,没了台风强力“撑腰”,我市风力减弱,白天城区东北风只有3-4级,崇武到东山沿海的风力也逐渐减弱到5-6级、阵风7级。午间市区最高气温会回升到23℃左右,夜晨最低气温则在19℃上下。

一股新的冷空气已启程南下,明天其前锋部队将到达厦门,带来大风天气,夜晨最低气温将下降,本周日城区最低气温可能降至17℃,昼夜温差也将进一步拉大,早出晚归的市民要注意添衣保暖。

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

- 自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和维护资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益等违法行为进行举报。
- 现就有关事项公告如下:
- 一、监督范围
与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。
 - 二、监督内容
(一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。
(二)挪用、挤占、侵占开发银行资金的行为。包括借款人或用户违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规使用等行为。
(三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为。包括企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃废债务等行为。
 - (四)提供虚假担保的行为。包括担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行支持项目提供虚假担保等行为。
 - (五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行(含控股子公司)资产安全等行为。
- 三、举报方式
社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以实名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。
- 四、受理联系方式
1. 总行
举报受理或来信地址:北京市西城区复兴门内大街18号国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)
电话:010-68333171
电子邮件:jubao@cdb.cn
2. 分行
举报受理或来信地址:厦门市思明区鹭江道100号怡山商业中心(厦门财富中心)38层国家开发银行厦门市分行审计举报办公室(邮编:361001)
电话:0592-2978824
电子邮件:sjjbbgs_xm@cdb.cn
五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布
特此公告